

永康日报



5 ~ 14



掌上永康

凌志峰在我市检查指导疫情防控工作时强调 抓统筹抓彻底抓有效 坚决打赢疫情防控遭遇战

从严从紧从快 打好打赢疫情防控遭遇战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)自我市通报发现一例新冠病毒核酸检测初筛阳性人员以来,金华市领导凌志峰、邢志宏、蔡永波等坐镇我市指挥,研判形势、统筹调度,指导我市疫情防控有关工作。金华市委书记凌志峰强调,要深刻领悟习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神,认真落实省委书记袁家军和省委副书记、代省长王浩对永康疫情防控工作的指示要求,充分认识疫情防控形势的复杂性严峻性,高度警觉、从严从紧,以最坚决的态度、最严密的组织、最

快速的行动,抓统筹、抓彻底、抓有效,抢抓时间窗口、激活应急机制、迅速切断传播链,坚决打赢疫情防控遭遇战。我市领导章旭升、胡勇春等参加。

1月5日晚至1月7日下午,凌志峰在我市疫情防控指挥部多次主持召开会议,听取工作汇报,分析研判形势,部署防控工作。他指出,在省委、省政府的坚强领导和省疫情防控指挥部的有力指导下,金华市县应急联动、永康上下齐心协力,目前疫情防控工作总体平稳有序,但也存在一些薄弱环节须整改提升。

凌志峰强调,要以领导力推动组

织力,以组织力推动管控力,确保防控各项措施到位。要防控坚决,严格做到封控区、足不出户、上门服务、管控区只进不出、严禁聚集、防范区强化社会面管控、严格限制人员聚集等,认真做到严格规范,要以百姓之心为心,切实发挥微网格的作用,切实解决群众生活中的难题;点到点是最有力的细致落实,要明确流调、核酸检测、三区管控等各个环节各项具体工作的节点要求,形成工作闭环,确保落实落细。要加快疫情防控六大机制运转和疫情防控数字化平台迭代突破。推进落实以精密智控平台为手段的指挥决策机制、三责联动机制、快响激活机制、五快循环落实机制、三情联

动机制、分阶段清零机制,以此次永康疫情防控遭遇战积极防控为契机,突出问题导向,坚持五个必须,抓好疫情监测分析、病毒溯源、防控救治、资源调配等方面的数字化场景研发应用,切实提高永康疫情防控精密智控水平。要在全力以赴的同时,注意关心关爱,把党员群众全面动员起来,把各种资源和力量调动起来,同时科学调配,加强后勤保障,深入挖掘抗疫中的暖心事迹、感人故事,形成支持抗疫参与抗疫的最大合力。



核酸检测 24小时不停

1月7日,在方舱核酸采样站,防疫工作人员24小时不间断为人群进行核酸检测。截至20时50分,该采样站检测17296人次。

融媒记者 杨成栋 摄



确诊司机自责致歉,网友们这句话刷屏 登上热搜榜 打败疫情的 不是怨天尤人 是齐心协力

1月7日晚,人民日报官微头条发布了一条题为“确诊司机自责致歉,网友们这句话刷屏”的推送,几小时之后点赞量就超过2万。这个话题还登上了网络热搜。

公司特别拉了一个群,大伙都在聊天中劝慰钱某某,愿他早日康复,永康抗疫中的温情故事,在短短时间内引发了全国网友的共鸣。

02 时政·重点

抗击疫情 我们每一个人都是战士

本报特约评论员

这是一场考验。一场对我们每一个人的考验。在这场突如其来的疫情面前,我们应该有怎样的表现?

在永康的抗疫战场,每时每刻都有令人感怀动容的故事发生。永康人的大义、永康人的担当,在寒风中化为暖暖春意,呈现出来的是了不起的永康精神。有精神,就有力量。这是众志成城的力量,这是坚不可摧的力量。疫情可怕吗?说不可怕当然是不客观的,也是不真实的,但只要我们心往一处想,劲往一处使,就有战胜它的信心和勇气,对其就可藐视,也不再惧怕。

但藐视可以,却不可轻视。轻视就是麻木,就是缺少科学精神,缺乏社会责任。疾病的传播有一定的规律,也有许多不确定的变化,对此,我们要予以充分重视,不可有任何的懈怠。这场波及全球的疫情,持续时间已经比较长了,对我们的经济发展、工作生活都构成了巨大影响。这种影响包括人的心态,而心态

决定人的情绪,情绪又左右人的言行。在一些地方就发生过不该发生的事,如,不服管控,违反隔离要求,不配合健康码、行程卡查验,对防疫人员态度恶劣。这是素质低下的典型表现。疫情变幻莫测,我们对其规律还没有充分掌握,在此大背景下,严防死守是最直接最有效的方法,也是抗疫取得胜利的根本保证。

既是严防死守,那么对我们的工作和生活必然会带来一定的影响,这是避免不了的。但我们不能为此而产生抵触情绪。只有做好及时有效的疫情防控,我们才能尽早恢复生活常态,把各种损失降到最低,把失去的时间抢回来。现在的严防死守是有重大意义的,因为短暂的牺牲是为了长远的发展。再说,人最宝贵的是生命,而疫情影响的就是人的健康和生命。谁不知道生命的可贵,谁没有对幸福的向往?在生命面前,一切都是浮云。防控措施越严,越体现出

党和政府对人民群众生命健康安全的高度重视。只有把病毒可能传播的缝隙堵死,人民群众的生命健康权才能得到护佑。严控之下,我们每一个人都是抗疫战士。响应政府出台的各项防控规定,管好自己的嘴,不传谣、不信谣,调整好自己的态度,静待花开,坚信冬天来了,春天不会远。管好自己的脚,不去不该去的地方,不参加聚会,积极配合各种防疫检查,如此,你就做到了守土有责,你就是战士。管好自己,就是以实际行动向那些最美逆行者致以崇高的敬礼。

当战士,不当绅士。我们是这个国家的主人,当战士就是发扬主人翁精神。什么是民族精神,什么是爱国情怀?就是能够尽己所能,主动为国分忧,与国家一起担责,那么这个国家一定是强大的,一定是不可战胜的。在永康人民身上,我们看到了这些闪光而又宝贵的内在品质。

为守护851名留校学生 石柱初中19名 教师 逆行 回岗

杨老师,你回来了真好
1月7日18时许,石柱镇石柱初中九(4)班的学生吕欣蕊看到班主任杨老师出现在教室门口时惊喜不已,情不自禁地叫了出来。听到叫声后,全班的学生都不约而同地鼓起了掌。

03 时政·重点

